
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: University of Turku
	Rok, semestr: 2013-2014, zimní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Ano, pro mě to šlo bez problémů. Myslím, že jen právnická to neumožňuje.
	Stipendium: O žádném nevím.
	Odkazy: Výběr předmětů: https://nettiopsu.utu.fi/opas/index.htm?uiLang=en&lang=en#H_link
	Jazyková způsobilost: Jelikož nemám žádnou mezinárodní zkoušku, tak škola vyžaduje vyplnit speciální formulář někým, který je schopen jazykovou způsobilost garantovat. Mně byl formulář vyplněn podle toho, jak jsem splnila Certifikovanou zkoušku na OJAKu.
	Srovnání s FHS: Negativně hodnotím větší důraz na průběžnou přípravu ze semináře na seminář, protože jsem z FHS zvyklá zorganizovat si čas, kdy se budu chtít učit podle sebe.Pozitivně hodnotím systém zkoušek, který je pro nás nezvyklý, ale umožní vám využít, co znáte a nejde tolik o štěstí na otázky.V porovnání s FHS vyučující ve Finsku dodržují slíbené termíny dokdy opraví testy apod. Také komunikace přes email je mnohem rychlejší než u nás. Stejně tak dostupnost studijního materiálu je nesrovnatelná. Ani jednou se mi nestalo, že bych nesehnala zadanou četbu v knihovně. Navíc dostanete čip, díky kterému si můžete zadarmo vytisknout 300stran.
	Další informace: O škole mě již nic nenapadá, spíše mě napadají informace ohledně ubytování či běžného života v Turku.Pokud vás napadne jakýkoli dotaz, co se týče naprosto čehokoli, klidně mi prosím NAPIŠTE. Ráda se o své zkušenosti podělím (moje okolí už to nechce poslouchat :D).
	Zahraniční fakulta: Faculty of Humanities
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Obecná antropologie – integrální studium člověka]
	Náročnost studia: Náročnost se těžko porovnává, protože systém a způsob studia je poměrně odlišný. Semestr je rozdělen ještě na dvě poloviny. V každé z nich můžete studovat odlišné předměty. Po příjezdu nikoho nezajímá jaké předměty jste si předtím doma vybrali. Do všech kurzů se musíte sami registrovat. Do některých se registrujete v systému Nettiopsu, ale do většiny kurzů je registrace chaos. Musíte si vyhledat vyučující daných předmětů a všem napsat email. Často není na internetu ani uvedeno kdy a kde kurz začíná a přitom účast na první hodině je nezbytná. Zkrátka piště maily a uhánějte je :D
	Náročnost zkoušek: Zkouškové období se nevede, každý kurz má jednotlivě určeno, kdy se bude zkoušet. Tyto termíny jsou obvykle známé od první lekce. Zkoušky jsou formou esejí. Obvykle dostanete 2 nebo 3 široká témata a máte o každém napsat třeba 3 a více stran. Na zkoušku však máte kolem 4 hodin. Vždy se vypisují 3 termíny a vy se můžete zúčastnit všech tří.Já jsem se na každou zkoušku učila tak den, max. tři, když se toho muselo hodně přečíst.Na zkoušky můžete mít slovník.


